
 

    Verbale del Consiglio di Amministrazione del 15/05/2023    N. 142 

 

Presenti: : Agrosi’ L.,  Bassani L., Cini C., Dametti N., Finiguerra P., L., Morisco V, Panzone G., Pollastri P, 

Riccardi E,.   

Assenti   :  Biella I, Verga E, Tricotti G.  

 

Ordine del giorno:            

1. Ballo in piazza 2023 

2. Situazione Gruppo fotografico 

3. Concerto del 1 settembre 2023 

4. Sagra di cascina Croce 

5. Situazione contabile 

6. Varie 

                                                                                                                                

 

1. Ballo in piazza 2023 

 

Per la serata di venerdi in piazza e` ormai tutto pronto, c’e` anche il palco per i musicisti. Sono stati 

presi accordi con Cartabia dell’ufficio tecnico per il trasporto delle sedie da Italsempione, ne 

serviranno circa 100 sedie che sono state recentemente rilavate da Laura e Nella, e serviranno anche 

la lunga catena. i lucchetti per la chiusura, il carrelloper il trasporto sedie e i coprifili dei cavi. 

Il Presidente chiedera` alla biblioteca la chiave del cancello del cortile della Filanda per il ricovero delle 

sedie a fine serata. 

Il Consiglio decide di far pagare 1 € per la sedia raccogliendo un contributo da dedicare all’annuale 

borsa di studio per i ragazzi delle medie che organizza il Comune. 

 

2. Situazione Gruppo fotografico 

 

Riccardi informa il Consiglio che il gruppo fotografico non ha ancora iniziato l’inventario 2023 che gli 

era stato richiesto di fare nell’ incontro del 3 aprile 2023. Il Presidente contattera` via mail il 

responsabile del gruppo per chiarimenti. 

 

3. Concerto del 1 settembre 2023 

Il Presidente mostra le tre locandine che ha recentemente ricevuto dal gruppo musicale che si 

esibira` i ‘ 1 settembre, queste locandine di formato 50x70 hanno degli spazi lasciati in biancho per 

inserire i dati della manifestazione, come il luogo, la data e l’orario dell’evento musicale. Il 

segretario ricorda che nell’ultimo incontro il gruppo musicale ci aveva gia` consegnato alcune 

locandine che sono state conservate e che fara` avere al Presidente oo Nella in settimana. 

Nelle prossime riunioni si dovra` predisporre anche le nostre locandine e il pieghevole dell’evento 

che conterranno anche i loghi degli Sponsor che hanno aderito (Nella conserva l’elenco). Il 



 

Presidente fa presente che per quella data ha anche prenotato Auditorium della Filanda nel caso ci 

dovesse essere brutto tempo. 

 

4. Sagra di Cascina Croce 

    

              Sono iniziati i primi incontri per la prossima festa di Cascina Croce: il Presidente ha sentito la parrrucchiera e  

              il gestore del bar i quali hanno dato la loro disponibilita` a collaborare per la festa. 

              Si cerchera` di coinvolgere anche il sig. Santoro valutando la possibilita` di organizzare per la  

              domenica mezzogiorno una grigliata nel suo spazio. Sono stati contattati anche i gestori del forno del pane.   

 

5. Situazione contabile 

 

In assenza del rag. Verga il consigliere Pollastri comunica che ad oggi ci sono  13610 euro in banca e 

1200 € da pagare per la Siae e per le serate di ballo in piazza. 

 

   

6. Varie  

a). Il Presidente comunica che  il cinema ambulante si fara` giovedi1 29/6  a San Pietro,  il 6/7 nel 

cortile della Filanda e il 13/7 a Cascina Croce. 

b) Si ricorda al gruppo modellisti che bisognera`sarebbe opportuno completare il lavoro promesso 

alla Protezione Civile (PC). Paolo Finiguerra afferma che al momento e` tutto fermo e che 

probabilmente il gruppo non riuscira` a terminare il lavoro. Il Consiglio conviene che sarebbe utile 

convocare tutto il gruppo per sapere come procedere, in alternativa comunicare subito alla PC che il 

lavoro non verra` fatto. 

         

         La riunione termina alle 22:40;  la prossima e` fissata per martedi` 4 luglio 2023. 

 

Firmato: 

Il Presidente (L. Bassani)                              Il Segretario  (G.Panzone)   


